LAXA 7 MATEMATIK @ Alfa

EFTER AVSNITT 2.4

1 Vilket tal kommer nirmast fore?

a) 100 b) 1010 ¢) 1100
2 a) » b) 7-7 <) 36
5 4

3 Nedim simmade 575 m och André simmade 350 m.
Hur mycket lingre simmade Nedim?

2 3 4
5 a) 207 -136 b) 768 + 596 ) 1073 - 854

6  Hugo multiplicerar talen 3 och 82. Produkten dividerar han med 2.
Vilken ar kvoten?

7 a) 5-133 b) 274-4 c) 6-197

8  Linnéa kopte tre olika glasstértor.
Den ena kostade 28 kr och den andra kostade 36 kr.
Linnéa lamnade fram 150 kr och fick 44 kr tillbaka.
Hur mycket kostade den tredje glasstartan?

Veckans problem

Jens stir pa den mittersta pinnen pé en stege.
Forst kliver han ner tva steg. Sedan dndrar
han sig och kldttrar sju steg uppat.

D4 star han péa den nist dversta pinnen.

Hur manga pinnar har stegen?




